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1. ”Polacy! Wybiła godzina zemsty”.

2. ”Nie chcę, ale muszę”.

3. ”Nie oddamy ani guzika”.
 

1. ”Pierzyna, dziecina, łacina”.

2. ”Bajońskie sumy”.

3. ”Docenci marcowi”.

A. Od czasu studiów przebywał na emigracji, gdzie zrobił karierę jako inżynier konstruktor i uczony. Po powrocie do kraju piastował stanowisko ministerialne. Wybrany na prezydenta przez Zgromadzenie Narodowe, stał się obiektem zaciekłych ataków ze strony zwolenników endecji. Zginął z ręki niezrównoważonego sympatyka prawicy zaledwie 5 dni po zaprzysiężeniu na prezydenta II RP.

B. Wnuk powstańca styczniowego, syn żołnierza wojny polsko-bolszewickiej. W 1941 roku wraz z rodziną deportowany na Syberię. W 1947 roku wstąpił do PPR. W wieku 33 lat stał się jednym z najmłodszych generałów w PRL. Główny autor decyzji o wprowadzeniu stanu wojennego, przewodniczący Wojskowej Rady Ocalenia Narodowego. Na mocy umów ze stroną solidarnościową został w 1989 roku wybrany przez Zgromadzenie Narodowe na prezydenta.

C. Polska uczona, chemiczka i fizyczka, jedyna kobieta w historii, która otrzymała dwie Nagrody Nobla. W wieku 67 lat zmarła na białaczkę wywołaną silnym napromieniowaniem. W 1995 roku jako pierwsza kobieta spoczęła we francuskim Panteonie.

D. Żona prezydenta Argentyny Juana Perona. Jako pierwsza dama poświęciła się głównie odgrywaniem roli opiekunki ubogich. Gdy w 1952 roku zmarła na raka, jej ciało zostało zabalsamowane i wystawione na widok publiczny.

E. Z zawodu ślusarz. Pseudonim „Wiesław”, Sekretarz generalny KC PPR w latach 1943-1948. Stał się pierwszym przywódcą polskich komunistów wyznaczonym przez ZSRR. Za przeciwstawienie się pełnemu podporządkowaniu PPR centrali w Moskwie został oskarżony w 1948 roku o odchylenia prawicowo-nacjonalistyczne i odsunięty od władzy. Powrócił na scenę polityczną w 1956 roku.

