Maturzysto! Pracownicy Czytelni Miejskiej Biblioteki Publicznej w Katowicach służą pomocą!

Szukasz konkretnego motywu w literaturze lub  sztuce i trudno znaleźć Ci cokolwiek na ten temat? Szukasz godzinami i znajdujesz tylko garść informacji? Nie wiesz gdzie znaleźć recenzje filmu czy książki, którą wykorzystujesz do swojej prezentacji? I najgorsze.. ta nieszczęsna bibliografia - jak ją zrobić? 

Miejska Biblioteka Publiczna w Katowicach ma dobre wieści dla maturzystów: już dwa lata temu, w odpowiedzi  na zapotrzebowanie czytelników – powstało, stale aktualizowane, zestawienie tematyczne dotyczące motywów  w literaturze, np.: motyw anioła, cierpienia, miłości, kobiety, Ikara, matki, wsi, morza itp. Zestawienie to ujmuje zarówno lektury, ich opracowania jak i opracowania ogólne np.: Słownik motywów literackich  Barbary Drabarek, Słownik motywów literackich Doroty Nosowskiej, Leksykon dzieł i tematów literatury polskiej Tomasza Miłkowskiego.  

Zestawienie motywów jest uzupełniane według zapotrzebowania maturzystów i liczy już    402 pozycje(!).

Druga ważną pomocą jest, rozpoczęte w 2006 roku opracowanie motywów w malarstwie europejskim od czasów najdawniejszych do współczesności. Opracowanie jest sporym ułatwieniem dla  uczniów przy tworzeniu prezentacji maturalnych z języka polskiego. W zestawieniu przyjęto układ alfabetyczny – tytuł motywu, a w jego obrębie nazwiska malarzy i następnie tytuły obrazów. Pojedynczy opis uwzględnia autora obrazu, jego tytuł, miejsce i rok wydania pozycji książkowej (albumu), w której umieszczona jest reprodukcja oraz strony, na których omówiono dzieło. 

Zestawienie uwzględnia pozycje znajdujące się w księgozbiorze Czytelni i jest stale uzupełniane  o nowe opisy.

Do dyspozycji czytelników, oprócz bogatych zbiorów są (uzupełniane na bieżąco), kartoteki analiz literackich i adaptacji filmowych. W oparciu o księgozbiór Czytelni, pracownicy służą pomocą w szukaniu recenzji literackich, teatralnych i filmowych.  Bibliotekarze chętnie pomogą także w tworzeniu nie lubianych bibliografii: fachowa porada w tym przypadku może okazać się bezcenna. 

Ale to jeszcze nie wszystko: oprócz indywidualnych porad i pomocy Bibliotekarze z Czytelni mogą przeprowadzić lekcje na temat bibliografii lub poszukiwania informacji w Czytelni. Z tej oferty mogą skorzystać zatem całe klasy i ich nauczyciele. 

Czytelnia znajduje się w samym centrum miasta, przy ulicy Młyńskiej nr  5 (na przeciwko Urzędu Miasta), a godziny jej pracy zachęcają do odwiedzin: od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 19.00 i w soboty od 9.00 do 15.00. 

Z pracownikami Czytelni można się skontaktować także droga elektroniczną i telefonicznie: czytelnia@mbp.katowice.pl lub 032 253 93 22. 
Z wyrazami szacunku,
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