ANNA ZMITRUK KL. II E


Drodzy koledzy i koleżanki!

Nazywam się Anna Zmitruk i chodzę do kl. II E Technikum nr 14. Może nie jestem najlepszą uczennicą, ale wiem czego chcę, czego chcemy my wszyscy!

Każdy z nas chciałby w naszej szkole wiele zmienić… Ale czy każdy jest na tyle odważny, aby wypowiedzieć na głos co mu chodzi po głowie? Myślę, że znalazłoby się wielu śmiałków… Ale czy mają szansę? A czy ja mam szansę? 

No właśnie…


Dajcie mi ją. 

Przede wszystkim, potrzebujemy kogoś, kto stanie w naszym interesie przed obliczem całego Grona Pedagogicznego
! Przecież to my reprezentujemy naszą szkołę! To my mamy możliwość, a nawet obowiązek walczyć o nią! Czy wszystko jest zawsze tak jak należy? Oczywiście, iż każdy powie, że nie! Dlatego połączmy nasze siły. Liczę z Waszej strony na współpracę. Każdy ma szansę wniesienia swoich pomysłów! A co za tym idzie? Kontakt ze mną ( Więcej na ten temat w moim planie wyborczym… 

PLAN WYBORCZY

Może zacznijmy od gazetki szkolnej… Uważam, że każdy uczeń ma możliwość podzielenia się swoimi uwagami i wniesienia nowych pomysłów, tematów nr kolejnej gazetki! 

Każdy powinien znać e-mail przewodniczącego/przewodniczącej szkoły, aby mieć kontakt. Dzięki temu, może na bieżąco dzielić się swoimi uwagami. Tymi miłymi, jak i przykrymi. Oczywiście chodzi tu o sprawy szkolne!

Jakie mamy rozrywki w szkole? Hmm… No właśnie… Z miłą chęcią organizowałabym wspólne wyjścia do kina, teatru w ramach edukacji. Takie wyjścia mogą być bardzo przyjemne, choć teraz myślicie inaczej. Pamiętam w podstawówce wyjście na „Calineczkę”. Super się bawiłam… Heh… Przynajmniej lekcji nie było… Żart. Było miło. 

Co powiedzie na ognisko? Przecież takie imprezy szkolne też się sprawdzają!

Co miesiąc w jednym dniu tygodnia, oczywiście za zgodą Pana Dyrektora, będą okazje, które zwolnią nas od pytania… Np. „Dzień Krawata” (
A co powiecie na przeróżne konkursy międzyklasowe? Z nagrodami(
WYBÓR NALEŻY DO WAS. W KOŃCU MAMY 

…

DEMOKRACJĘ (
