ENTER JOUR FUTURE W NASZEJ SZKOLE !

 
W dniach 12 -16.10. br. klasy IIIe i IVe wezmą udział                                  w międzynarodowym projekcie Enter Jour Future.

EJF jest projektem edukacyjnym organizowanym przez globalne stowarzyszenie AIESEC Polska działające przy Akademii Ekonomicznej                   w Katowicach.

Poprzez udział w projekcie uczniowie będą mieli możliwość zdobycia wiedzy z przedsiębiorczości, przy jednoczesnym kształtowaniu wrażliwości kulturowej.

Tygodniowe warsztaty będą prowadzone w języku angielskim, co poprawi jego znajomość wśród uczniów oraz pozwoli poznać fachowe słownictwo biznesowe.
Pierwsze dwa dni warsztatów będą poświęcone tematyce przedsiębiorczości i postaw przedsiębiorczych, praw konsumenckich                         w Unii Europejskiej. Kolejne dwa dni są przeznaczone dla najbardziej aktywnych uczestników warsztatów, wybranych w dniach wcześniejszych.                               Ta grupa uczniów będzie zasięgać wiedzy z zakresu generowania pomysłów biznesowych, źródeł finansowania, strategii marketingowych czy umiejętności liderskich.

Podczas szkoleń część czasu zostanie poświęcona tematyce wrażliwości i otwartości kulturowej. Uczniowie będą mieli możliwość poznania praktykantów – przedstawicieli różnych kontynentów, kultur i religii.                        W naszej szkole warsztaty będą prowadzone przez wolontariuszy                    z Gruzji i Chin.
Więcej informacji na http://pl.aiesec.org/eyf/
Koordynator logistyczny projektu: mgr Izabela Kowalczyk
Koordynator językowy projektu: mgr Magdalena Kica
