Projekt edukacyjny – Enter your Future 2009

AIESEC oddział lokalny Katowice Akademia Ekonomiczna organizuje Galę podsumowującą udane zakończenie projektu Enter your Future 18. grudnia 2009 roku w Pałacu Młodzieży w Katowicach.
Celem Gali jest podsumowanie osiągnięć, złożenie podziękowań i zamknięcie tegorocznej edycji Projektu. Poprzez inicjatywę Enter your Future chcieliśmy dać uczniom śląskich szkół szansę konfrontacji z młodymi ludźmi z innych krajów, nabycia praktycznych umiejętności językowych połączonych z aktywną nauką języka angielskiego. W tej edycji Projektu udział wzięło 16 szkół z 7 miast województwa śląskiego (Będzina, Chorzowa, Dąbrowy Górniczej, Katowic, Mysłowic, Siemianowic Śląskich i Sosnowca). Projekt był realizowany przy udziale 9 praktykantów – wolontariuszy z 6 krajów z całego świata.

Enter your Future to projekt edukacyjny bezpośrednio skierowany do młodzieży szkół ponadgimnazjalnych na obszarze całej Polski organizowany przez stowarzyszenie AIESEC. Projekt swoim zasięgiem obejmuje 10 województw.  W edycjach projektu na terenie całej Polski udział wzięło 100 szkół ponadgimnazjalnych a w warsztatach uczestniczyło 10 000 uczniów, nasz kraj odwiedziło 59 praktykantów z 12 różnych krajów świata.
Głęboko wierzymy, że oferta skierowana do szkół stała się doskonałym uzupełnieniem standardowego programu zajęć.

Organizatorem całej imprezy jest AIESEC, międzynarodowa organizacja studencka działająca w ponad stu krajach na całym świecie, dająca możliwość rozwijania wrażliwości kulturowej, zdolności aktywnego uczenia się, przedsiębiorczości i odpowiedzialności społecznej.

Mamy nadzieję na reedycję Projektu w przyszłości.
Komitet Organizacyjny Projektu
